



ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Α & Β ΒΑΘΜΟΥ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΙΩΑΝ. ΧΡΥΣΑΦΗ 10 Τ.Κ.16346 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Τηλέφωνο - fax 210 9939900 Κινητό 6980602038

<http://www.syndikatoota.blogspot.com> e-mail: syndikatoota@gmail.com

ΑΘΗΝΑ 29-7-2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ τη Παρασκευή 29-7-2-16 πραγματοποίησε παρέμβαση στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αχαρνών απαιτώντας από τη Δημοτική Αρχή, να προχωρήσει στην υλοποίηση της απόφασης του 2011 που ουσιαστικά περνούσε τους εργαζόμενους της Δημοτικής Επιχείρησης από την Επιχείρηση στο Δήμο, καθώς επίσης και να καταβάλει μισθούς που τους χρωστούσε.

Σημειώνουμε ότι η συγκεκριμένη απόφαση έχει υλοποιηθεί κατά ένα μέρος. Δηλαδή η τότε Δημοτική Αρχή μετέφερε το σύνολο των εργαζομένων στο Δήμο αλλά προσλήφθηκε μόνο ένα μέρος των συναδέλφων.

Στη τοποθέτηση μας αναδείξαμε ότι το θέμα είναι πολιτικό και όχι νομικό. Τονίσαμε ότι η Διοίκηση του Δήμου έχει τη πλήρη ευθύνη για την υλοποίηση της απόφασης. Εκφράσαμε ότι είναι απαράδεκτη η μεθοδολογία μια απόφαση να υλοποιείτε μέχρι ένα ποσοστό των εργαζομένων και όχι για το σύνολο.

Από τη πλευρά του ο Δήμαρχος προκειμένου να κερδίσει χρόνο, δήλωσε ότι υπάρχουν νομικά προβλήματα και καλούσε τους συναδέλφους σε συνάντηση στο γραφείο του για να τους εξηγήσει το πρόβλημα.

Όμως κάτω από τη πίεση τη δική μας αλλά και των συναδέλφων, η Διοίκηση του Δήμου Αχαρνών αναγκάστηκε να υιοθετήσει τα αιτήματα των συναδέλφων και με ομόφωνη απόφαση του το Δημοτικό Συμβούλιο πήρε την απόφαση επικαιροποίησης της απόφασης του 2011 και την άμεση υλοποίηση της στο σύνολο της, καθώς επίσης και οι αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής για την καταβολή των δεδουλευμένων.

Για μια ακόμα φορά ο αγώνας των συναδέλφων και ο σωστός προσανατολισμός τους έφερε αποτελέσματα. Καλούμε τους συναδέλφους να μην εφησυχάσουν μόνο στην απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Να συνταχθούν με τις ταξικές δυνάμεις απαιτώντας την άμεση εφαρμογή της απόφασης αλλά και την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ



